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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Koninklijk besluit betreffende het rijbewijs  -  Regels voor de begeleider in de rijopleiding

De derde paragraaf van artikel 6 van het koninklijk besluit (KB) van 23 maart 1998 
bepaalt een aantal voorwaarden voor de begeleider bij het voorlopig rijbewijs. Meer 
concreet dat de begeleider niet op een ander voorlopig rijbewijs of leervergunning als 
begeleider vermeld geweest is binnen het jaar vóór de afgifte van het voorlopige 
rijbewijs, behalve voor de kandidaat zelf. Het KB bepaalt dat dit verbod niet van 
toepassing is op zijn eigen kinderen op pleegkinderen, of die van zijn wettige partner. 
Door de strikte interpretatie van de wetgeving die werd vastgelegd in het KB ontstaan 
vreemde situaties waarbij een ervaren bestuurder niet de begeleider mag zijn van zijn of 
haar nicht of neef, omdat hij of zij reeds begeleider is van eigen (pleeg)zoon of 
(pleeg)dochter. 

Via een schriftelijke vraag (nr. 1533 van 28 juni 2017) bracht ik de minister hiervan op 
de hoogte. De minister stelde in het antwoord aan het KB een ruimere interpretatie te 
geven. Dit zou worden gecommuniceerd aan de hand van een omzendbrief.

Werd deze omzendbrief ondertussen reeds verspreid naar de betrokken partijen? Wordt 
de ruimere interpretatie vandaag in praktijk gebracht? Heeft de minister nog klachten 
ontvangen over een te strikte interpretatie van deze regelgeving?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 989 van 13 april 2018
van LORIN PARYS

Ik ontving intussen geen klachten meer over de bewuste bepaling.

Ik opperde eerder inderdaad om aan de genoemde bepaling van het KB van 23 maart 
1998 een ruimere interpretatie te geven. 

Ik heb mijn diensten prioritair de opdracht gegeven invulling te geven aan het 
terugkommoment, zowel regelgevend als inhoudelijk.

De ruimere interpretatie zal middels een Besluit van de Vlaamse Regering worden 
aangepast bij de aanpassing van de regelgeving van de rijschoolsector.


